

党报热线:962211 网址:http://www.cdrb.com.cn

第十四届全国冬季运动会落幕

四川32金 位列全国第三

2月27日,第十四届全国冬季 运动会结束所有项目的比赛,在内 蒙古呼伦贝尔市落下帷幕。2月14 日-27日的两周时间里,来自全国 35个体育代表团的数千名运动员 在"十四冬"的赛场上奋勇拼搏,延 续冬奥精神,展现中国冰雪运动的 蓬勃发展,取得了可喜的成绩。"十 四冬"四川体育代表团共派出655 名运动员参加169个小项(公开组 110个小项,青年组59个小项)的 争夺,获得32金26银29铜,奖牌总 数87枚(公开组17金14银20铜共 51 枚奖牌,青年组15金12银9铜 共36枚奖牌)。参赛人数、金牌总 数、奖牌总数均列全国第三,创造了 四川省参加全国综合性运动会历史 最好成绩,全面实现了赛前制定的 "进入第一集团"目标。

群星闪耀赛场 首次设置群众比赛

第十四届全国冬季运动 会是北京冬奥会后举行的首 届全国冬季运动会,比赛项目 设置等完全对标2026年米兰 一科尔蒂纳丹佩佐冬奥会,共 设有8个大项、16个分项、176 个小项。赛事从2023年7月 陆续开始,到2024年2月27 日结束,持续时间长达半年 多,共计有3700余名运动员 参加,是历届全国冬季运动会 中规模最大、项目最多、标准 最高的一届。

大草原上名将云集,"十 四冬"群星闪耀。在北京冬奥 会上夺得金牌的选手,除个别 因参加国际大赛等原因无法 到场比赛外,苏翊鸣、徐梦桃、 高亭宇、范可新、任子威等悉

数亮相。冬运会吸引力、关注 度大幅提升,传播范围更广。 与此同时,"十四冬"首次设置 群众比赛,下至8岁上至60岁 皆可参加,且设置的项目如越 野滑雪、滑冰等都是群众喜闻 乐见、参与度高的项目,参赛 运动员从少年到老年都有,进 一步激发了群众参与冰雪运

国家体育总局冬季运动 管理中心副主任于海燕在接 受采访时表示,"十四冬"是 冰雪运动"南展西扩东进"战 略实施和"带动三亿人参与 冰雪运动"丰硕成果的生动 体现,接下来要以"十四冬" 为契机,持续巩固扩大"带动 三亿人参与冰雪运动"成果。

32金熠熠生辉

冬季运动竞技水平全方位提升

从张添翼勇夺短道速滑 1500米首金,到男子冰球夺 冠,"十四冬"四川体育代 表团参赛运动员共计夺得 32 金 26 银 29 铜,冬季运动 中心下属各运动队全都有金 牌入账。

2018年9月—2024年2 月,在短短的五年多时间里, 在四川省体育局的统筹规划 下,四川体育职业学院冬季运 动管理中心通过组织建队、人 才引进、联合培养等方式,全 方位提升四川冬季运动竞技 水平,持续加强冰雪强省建 设,取得了可喜的成绩。

以宋祺武、宋佳蕊、黎禹 汐为代表的青年人才通过跨 界跨项茁壮成长,成为国家队 的中坚力量。四川"冬奥第一 人"宋祺武"十四冬"发挥出

色,男子跳台滑雪连夺4金, 与年轻小将任浩然包揽了男 子跳台滑雪全部5金。与此 同时,李坤、宋佳蕊等一批速 滑小将快速成长,在各类世界 大赛上斩金夺银。2月25日, 完成"十四冬"比赛任务的李 坤、宋佳蕊转战波兰格但斯克 参加 2023—2024 短道速滑世 青赛,为中国队拿下1金1银。

专业竞技水平大幅提升 的同时,全民冰雪运动也开 展得如火如荼。四川省全民 健身冰雪季自2018年首次举 办以来,从首届的200万人次 参与,到第五届超千万人次 参加,现在第六届正在火热 开展,预计将有超过1200万 人次走上冰雪亲近自然。

成都日报锦观新闻记者



同步播报

复出首战 0.01秒之差 苏炳添不敌陈冠锋

本报讯(成都日报锦观新 闻记者 胡锐凯 泽登旺姆) 2月 27日,在四川体育职业学院犀浦 校区室内训练馆举行的2024年 全国室内田径大奖赛(第1站) 的比赛中,因伤缺席比赛半年多 的苏炳添在男子60米决赛中跑 出了6秒66的好成绩,但仍以 0.01 秒之差不敌成都大运会男 子100米铜牌得主陈冠锋,屈居

虽然只是一站大奖赛,但 苏炳添非常重视。可惜,时隔3 年后与成都的再次相遇,比赛 可能并没有达到自己的预期。

10时29分,苏炳添走进了 场馆,随身带了一把卷尺。赛 前,他掏出卷尺仔细测量了起 跑器和起点之间的距离,让自 己从起跑就处于最好的状 态。预赛第30组,苏炳添跑出 了6秒70的成绩,以小组第一 晋级。有些遗憾的是,在12名 晋级决赛的运动员中,他总排



苏炳添与陈冠锋(右一)冲向终点 摄影 李冬

名第二,略低于陈冠锋,相差 0.01秒。

17时20分,苏炳添进入赛 场进行赛前热身。决赛第二组 第4赛道,他的左侧第3赛道就 是这次比赛的竞争对手陈冠 锋。发令枪响,起跑即冲刺,60 米很短,电光火石之间,冲线那 一刻,苏炳添与陈冠锋并驾齐

驱,差距肉眼难辨。最终成绩 公布:陈冠锋6秒65冠军,苏炳 添6秒66亚军,差距仅为0.01 秒。6秒66的成绩,是苏炳添 2009年在全国室内田径锦标赛 上海站夺冠的成绩,距离彼时 已经过去15年了。而0.01秒的 差距,对苏炳添来说可在未来 几个月时间去提高。

吴艳妮2024首秀格拉斯哥

将参加女子60米栏比赛

本报讯(成都日报锦观新 闻记者 胡锐凯 泽登旺姆) 2024年全国室内田径大奖赛27 日在四川体育职业学院犀浦校 区启幕。记者从组委会独家获 悉,川妹子吴艳妮并没有参赛, 此刻她正在英国格拉斯哥备战 2024年室内田径锦标赛。比赛 将于北京时间3月1日到3日举 行,届时,吴艳妮将参加女子60 米栏比赛,目前吴艳妮状态良

好,如果发挥出色进入决赛,或 将成为中国第一个晋级女子60

米栏决赛的中国选手。 记者注意到,在2024年室 内世界田径锦标赛赛事方公 布的赛程安排中,女子60米栏 为最后一个进行的短跑项目, 被视为比赛收官日的压轴大 赛。巴哈马选手查尔顿以7秒 67打破世界纪录,美国选手琼 斯同样平了世界纪录,可以预 见,今年世锦赛女子60米栏的 精彩程度,极有可能产生新的 世界纪录。

虽然吴艳妮与以上二人 实力有所差距,但能够来到 国际舞台,与世界顶级选手 同场竞技"掰掰手腕"依旧值 得期待。尽管面对强大的对 手,她仍然希望能在赛场上 以出色表现,为中国田径事 业再添光彩。

凤凰山开票 东安湖开唱

蓉城文体活动持续上新

2024赛季中超联赛将于3月1日打响,成都蓉城将在3月2日 主场对阵青岛海牛,观赛套票秒光,宣告热辣滚烫的新赛季启 幕。此外,今年上半年,成都将迎来近20场大型明星演唱会。其 中,林俊杰、杨千嬅、新裤子乐队的巡回演唱会明确将在东安湖体 育公园举行。凤凰山开票、东安湖开唱,成都文体活动持续上新, 为市民游客提供更多娱乐选择。

凤凰山球票销售热

中超新赛季3月1日打响,凤 凰山球场本周六将迎来首战。成 都蓉城足球俱乐部线上开售新赛 季主场套票。27日10点30分开 启"优先购",18点开启"限量 购",线上选座均随后进行。记者 从俱乐部获悉,上午面向上赛季 套票获得者的"优先购"销售异常 火爆,3000多套票很快就被"抢 光",下午18时开始的第二批"限 量购"也秒光。

上赛季,成都蓉城主场套票 售价最高3360元,最低1200元。 虽然市场反响不错,但不少人还 是在观望。在上赛季凤凰山球市 被彻底点燃后,今年提前开售的 套票已洛阳纸贵,从1280元至 4080元,分了6个档次,共8350 套票对外销售,很早就有球迷打 听套票事宜,"抢单场票太难了, 试一试提前抢套票。"

俱乐部向各球迷组织出售的 主场套票不包括在这8350套里 面,记者从"刀锋"球迷会、四川省 球迷协会了解到的情况是,今年分 到两大球迷协会的套票数量都略 有上浮,"刀锋"大概3000套,省球 迷协会大概1500套,主要是依照 会员注册、球票申购登记优先序 "先到先得"。记者还了解到,一些 球迷组织登记的套票购买人数,是 配额的三四倍,难度并不亚于抢单 场票。"今年球队引援很多,大家期 待也很高,球市肯定会更火!"省球 迷协会会长张利梅对记者说。

东安湖演唱会扎堆开

球市火热,音乐也不能停,众 多明星官宣上半年来蓉开唱,演 唱会扎堆!据记者不完全统计, 2024年上半年,成都站目前已确 定巡演的明星有:林俊杰、周传 雄、杨千嬅、新裤子乐队、梁咏琪、 徐佳莹、邓紫棋、刘德华等。上半 年,成都将迎来近20场大型明星



在凤凰山体育公园,球迷现场助威成都蓉城队 本报资料图片

演唱会。其中,林俊杰、杨千嬅、 新裤子乐队的巡回演唱会明确将 在东安湖体育公园举行。

"亚洲全能唱作天王"林俊杰 将于3月9日、10日来到成都东 安湖体育公园主体育场的舞台连 唱两场,此次成都站的演出将掀 开暌违4年的全新巡演《林俊杰 J20 世界巡回演唱会》的序幕。

此外,杨千嬅演唱会成都站

定于4月20日在蓉亮嗓,阔别4 年后,杨千嬅以全新主题再次开 启世界巡回演唱会,与大家一同 分享她的音乐经典。这次《杨千 嬅 MY TREE OF LIVE 世界 巡回演唱会》继续以广东歌走遍 世界各地,并且将成都作为世界 巡演重要一站。

成都日报锦观新闻记者 黄

一可 卢星宇

我市已建成 21个市级商业秘密保护基地

"这些秘密是我们的核心竞争优势。"对于武侯区科技研发 企业四川锦江电子医疗器械科技股份有限公司来说,保护企业 的商业秘密至关重要。就在本月初,该公司与中国人民财产保 险股份有限公司成都分公司签署了四川省首个商业秘密被侵 权损失保险合同,中国人民财产保险股份有限公司成都分公司 将为投保企业提供40万元的保险保障,进一步强化了企业风险

昨日,记者从成都市市场监管局获悉,近年来,我市通过加 强自我保护、加强行政保护、加强示范引领三种途径,纵深推进 商业秘密保护工作,促进全市企业高质量发展。武侯区作为全 国第一批商业秘密保护创新试点地区,其经验做法在第十八届 中博会商业秘密保护国际论坛上被宣传推广。 该怎样保护企业"不能说的秘密"?首先,我市健全了服务

网络。据市市场监管局竞争处相关负责人介绍,健全服务网络

包括发挥全市产业功能区内公共服务中心的功能,为企业提供 商业秘密的宣传、咨询等服务。在此基础上,分类服务企业。 针对全市企业开展商业秘密保护能力提升服务月活动,摸底 11.41万户经营主体,座谈9家独角兽企业,推动企业保护需 求和维权诉求的解决。建立由33家单位、71名专家组成的咨 询机构和技术人才库。印发《成都市知识产权发展和保护资助 政策措施》,支持企业购买商业秘密被侵权损失保险等。

我市在不断丰富企业服务保障措施的同时,强化行政执 法,全力构建商业秘密大保护格局。"注重企业商业秘密侵权投 诉高效率受理、高质量回应等需求,进一步畅通12315投诉举报 渠道,对涉商业秘密类投诉举报,做到'快甄别、快响应、快保 护'。"据该负责人介绍。

记者了解到,目前,市检察院已联合市市场监管局等部门 建立了司法移送、要案会商、信息交换、委托调解等工作对接制 度,相关部门已在成都高新区人民法院联合召开了"侵犯商业 秘密罪案件办案难点"研究会。为了提升全市商业秘密侵权行 为的办案能力,市公安局、市法院等部门还以开展执法能力提 升培训、组建专门机构等方式,着力打造高效执法力量。

我市还不断树立示范,全面开展商业秘密保护创新试点。 根据市市场监管局数据,通过实地调研、专家服务等方式,我市 定向指导相关区(市)县建立切实可行的区域建设计划,将商业 秘密保护纳入全市市场监管系统目标考核,定期开展督导检 查,确保工作落地落实。现已建成21个市级商业秘密保护基 地,武侯区1个全国商业秘密保护创新试点地区、成都高新区1 个全省商业秘密保护创新试点县域、青羊区1个全省商业秘密 保护创新试点基地,囊括软件、医疗、地理标志性产品等行业, 在全市以伞状形式分布,形成一定辐射带动效应。"将充分发挥 国家级、省级创新试点区域的示范作用,指导武侯区建成商业 秘密科技展示中心2个。"该负责人表示。

成都日报锦观新闻记者 王静宇

成都蓉城球员罗慕洛 4月有望复出

本报讯(成都日报锦观新闻记者 黄一可)27日,记者在 成都蓉城队训练营见到了久违的巴西中场罗慕洛。上赛季,他 的远射和定位球,一度是成都蓉城破局的有力武器,凭借3粒进 球和8次助攻,其中场核心地位在队内无可替代。但遗憾的是, 罗慕洛在6月初客战上海海港的比赛中遭遇重伤,左膝前十字 韧带断裂,直接宣告赛季报销。经过大半年的治疗和休养,罗 慕洛已经痊愈回到队中,但从训练看他的动作距离巅峰状态还 有一段距离,不过巴西人告诉记者,"我会早日上场的,凤凰山 在等着我。'

"治疗的时间很长很艰难,我受够了,但现在从巴西回到成 都,回到我心爱的球场,有一种很特别的感觉,总之我回来了。" 罗慕洛说。新赛季,罗慕洛在中场位置将拥有很多竞争者,除 了安德里戈和木塔力甫,新引进的木热合买提江、严鼎皓都很 有特点。"球队引进了很多球员,竞争会更激烈,我希望能尽快 恢复到以前的状态。当然谁能上场,一切都取决于主教练。"罗

主教练徐正源表示,罗慕洛大概4月的比赛能复出,"他很 积极,平时都主动训练加量,教练组一直在关注他的状态,但球 员从身体到心理,恢复起来都需要一个过程。'

科技创新引领企业高质量发展 成都炭材再获一项国家专利

2024年2月18日,成都方大炭炭复合材料股份有限公司收到国 家知识产权局颁发的一项国家专利证书,此项专利的获得是公司长 期重视科技创新的有力见证。

据悉,该项专利名为"一种用于等静压石墨生产焙烧工序填充 料自动吸放料装置",本装置可以降低整个焙烧工序厂房高度,同时不再修建高楼部,将大幅减少土地占有和建设成本,运行过程中 实现吸料、放料的自动控制,降低人员数量和工人劳动负荷。该装 置在满足该工序工艺要求的同时,淘汰落后传统模式,降低土地占 用面积,降低厂房建设成本和人力成本,并实现了自动化控制。

近年来,成都炭材积极为员工搭建技术交流平台、设置专项奖 励,有效激发干部员工的创新活力,众多实用性较强的小发明、小 创造脱颖而出, 为专利项目的挖掘、培育奠定了良好基础, 为公司 高质量发展提供了坚实助力。

成都市新津区公园城市建设局 关于解除陈福清拆迁安置补偿协议行政决定书

除備清: 2018年5月20日,原新津县住房保障中心(现为"成都市新津区住房保障中心",以下简称"新津住保中心")与你方签订《成都市国有土地上房屋模拟搬迁补偿安置合同》,合同约定新津住保中心将你方所有的位于四川省成都市新津区五津镇武阳北路1栋2单元6楼601号房屋交付新津住保中心进行拆除,新津住保中心向你方支付房屋要置补偿款826,566.00元。合同签订后,新津往保中心依约向你方支付全部房屋安置补偿款,但你方未按照合同约定将房建设

2019年4月3日,原新津县棚户区改造指挥部办公室向你方发送《关于腾退五津南路29号1栋2单元6楼1号房屋交房的函》,要求你方按照合同约定,向新津住保中心履